

ГБУ ДПО СО «Чапаевский ресурсный центр»

ПРОТОКОЛ

заседания окружного методического объединения

заместителей директоров по ВР

от «20» марта 2022г. № 3

Присутствовали: 32 чел

Тема заседания: «Советник по воспитанию»

Повестка дня:

1. «Советник по воспитанию в воспитательном процессе ОУ», Хорохорина Е.П, руководитель окружного МО зам. директоров по ВР.
2. Портфолио «Советника по воспитанию», Дробот Д.А., педагог дополнительного образования ГБОУ СОШ №13 г.о.Чапаевск.
3. Портфолио «Советник по воспитанию», Битюцкая Е.Е., куратор ВР, ГБПОУ СОЧГК ОПОО.
4. «Школа классного руководителя», Растворова Е.И, методист ГБУ ДПО СО "Чапаевский ресурсный центр".

Слушали:

По первому вопросу: руководителя окружного УМО зам.директоров по ВР Хорохорину Е.П. с докладом «Советник по воспитанию в воспитательном процессе ОУ». С сентября 2022 года в 45 регионах России ввели должность советника директора школы по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, а с 2023-2024 учебного года такие специалисты появятся в школах, техникумах и колледжах по всей стране. Соответствующее поручение подписал президент России Владимир Путин. Впервые должность советника директора по воспитанию была введена в школах в сентябре 2021 года по инициативе Министерства просвещения в рамках проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ». В последние

годы теме воспитания уделяют особое внимание на федеральном уровне. Внесены изменения в Конституцию РФ, в которых подчёркивается, что дети являются важнейшим приоритетом государственной политики России. Затем последовали поправки в закон «Об образовании», где определены понятие «воспитания» и общие требования к организации воспитания обучающихся.

Школьники должны не только знать об общественной жизни, но и активно участвовать в ней, реализуя свои возможности. При этом важно формировать правильные ценности: Родина, природа, человек, дружба, семья, знание, здоровье, труд, культура, красота. Советники в образовательных организациях помогают формировать их и развивать через активную социальную деятельность.

Именно поэтому появилась такая должность как советник по воспитательной работе. Этот специалист показывает детям, родителям и педагогам новые варианты развития, форматы общения. Советник транслирует устоявшиеся ценности через новые реалии.

Далее была показана презентация «Совет по воспитанию».

По второму вопросу и третьему вопросу: педагога дополнительного образования ГБОУ СОШ №13 г.о. Чапаевск Дробот Д.А., куратора ВР ГБПОУ СОЧГК ОПОО Битюцкую Е.Е. с докладом " Портфолио Советника по воспитанию». Педагог продемонстрировала готовое портфолио на основе своего педагогического опыта.

По четвёртому вопросу: методиста ГБУ ДПО СО "Чапаевский ресурсный центр" Растворову Е.И. с докладом «Школа классного руководителя». Данное выступление посвящено изучению актуальной проблемы в области воспитания. На современном этапе развития института классного руководителя как в России в целом, так и в образовательном комплексе выявлены проблемы: есть классные руководители, которые не обладают необходимыми компетенциями в работе, значительное количество школ испытывают проблемы и допускают ошибки при моделировании воспитательной среды школы, уделяют недостаточное внимание построению

системы работы, как в направлении обучения классных руководителей, так и в управлении их деятельностью в целом. В связи с этим, на 2022-2023 уч.г разработана модель «Школы классного руководителя», где освещаются все вопросы воспитания.

Решение:

1. Принять к сведению представленную информацию.
2. Провести в своих ОО заседания ШМО классных руководителей.

Проголосовали единогласно.

Заместитель директора

ГБУ ДПО СО «Чапаевский ресурсный центр»



Е.Н.Вихриева